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Montre noire Femme

Boitier métal chromé  Ø 36mm - Etanche 3 ATM - Mouvement à quartz 3 aiguilles garanti 6 ans - Pile
sans mercure - Lunette tournante unidirectionnelle - Fond vissé - Bracelet gomme

Référence: KUB.039.05

Couleurs : Noir, Référence: KUB.039.05

Bouchons d'oreilles

Bouchons antibruit dans une boîte de voyage. Mousse PU et boite en plastique PP. 

Référence: KUB.047.13

Couleurs : Orange, Référence: KUB.047.13

Lots de 5 Porte-clés resine 3D - M7172

Porte clef figurine tracteur 3d tracteur M7172 en 3D
Matière PVC dure
Pneus PVC mi dure
Chainette métal avec anneau

Référence: KUB.053.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.053.15

Oriflamme rectangle 4,50 m

Oriflamme rectangle 4,50 m (voile uniquement, 370x85 cm). Finition : fourreau latéral de sangle
noire, ourlet

Référence: KUB.068.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.068.15
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Lot de 5 Clés USB - 4GO

Clé USB avec Corps coulissant, pratique sans capuchon, Design original et robuste. la taxe sorecop
0.64 euros et DEE 0.01 euros

Référence: KUB.105.05

Couleurs : Blanc, Référence: KUB.105.05

Mât pour Oriflamme 4,50 m

Mât 4,50 m de haut pour voile 370x85 cm. Livré en 5 parties emboitables surmontées d'un tube
coudé à angle droit

Référence: KUB.070.16

Couleurs : Gris, Référence: KUB.070.16

Beachflag 7 m

Beachflag 7 m de haut (voile uniquement, 540x120 cm). Finition : fourreau latéral de sangle noire

Référence: KUB.073.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.073.15

Mât pour Beachflag 7 m

Mât 7 m de haut pour voile 540x120 cm. Livré en 5 parties. 

Référence: KUB.074.16

Couleurs : Gris, Référence: KUB.074.16



shop.kubota-eu.com/tractor/ 4

Ruban adhésif par lots de 24

Référence: KUB.048.06

Maquette Tracteur M5111 avec chargeur frontal 1:32

Fabricant Universal Hobbies. Tracteur Kubota M5111 avec chargeur
frontal, échelle 1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans.

Dimensions de l'emballage : 220 x 160 x 150mm(E).

Référence: KUB.143.15

Maquette Andaineur RA2071T 1:32

Fabricant Universal Hobbies Andaineur RA2071T 1:32. Ne convient pas
aux enfants de moins de 14 ans.
Dimensions de l'emballage : 324 x 179 x 112mm (E)

Référence: KUB.188.15

Maquette Tracteur M9960 avec chargeur frontal 1:32

Fabricant Universal Hobbies  Reproduction fidèle en métal moulé sous
pression, à l'échelle 1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans
en raison de petites pièces.
Packaging dimension: 242 x 130 x 128mm(E)

Référence: KUB.192.15
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Maquette Faucheuse DM 2032 1:32

Fabricant Universal Hobbies. Faucheuse de la série DM2032, échelle
1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans.

Dimensions de l'emballage : 242 x 130 x 102mm(E).

Référence: KUB.194.15

Maquette Charrue RM2005V 1:32

Fabricant Universal Hobbies. Charrue Kubota RM2005V, échelle 1:32.
Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans.

Dimensions de l'emballage : 242 x 130 x 128mm(E).

Référence: KUB.196.15

Maquette Tracteur M108S 1:32

Fabricant Universal Hobbies. Tracteur Kubota M108S, échelle 1:32. Ne
convient pas aux enfants de moins de 14 ans.

Dimensions de l'emballage : 188 x 108 x 140mm(E).

Référence: KUB.197.15
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Doudoune unisexe sans manches

Doudoune unisexe sans manches. Etiquette principale amovible pour un confort sans étiquetage,
rabat intérieur avec protège-menton, poche poitrine avec fermeture éclair, poches pour les mains
avec fermeture éclair, fermeture élastique, fermeture éclair centrale sur le devant, fermeture éclair
facile à saisir, boucle de suspension dans le col. Tissé en 100% nylon, 380 fils avec finition cirée. 38
g/m²

Référence: KUB.206.15

Couleurs : Orange, Tailles : S, Référence: KUB.206.15.S

Couleurs : Orange, Tailles : M, Référence: KUB.206.15.M

Couleurs : Orange, Tailles : L, Référence: KUB.206.15.L

Couleurs : Orange, Tailles : XL, Référence: KUB.206.15.XL

Couleurs : Orange, Tailles : 2XL, Référence: KUB.206.15.2XL

Couleurs : Orange, Tailles : 3XL, Référence: KUB.206.15.3XL

Couleurs : Orange, Tailles : XS, Référence: KUB.206.15.XS

Maquette KUBOTA U27-4

Maquette de la mini-pelle KUBOTA U27-4 -   - 220 x 97 x 145 mm

Référence: KUB.211.15

Maquette KUBOTA KX019-4

Maquette de la mini-pelle KUBOTA KX019-4    -  193 x 81 x 125 mm 

Référence: KUB.213.15

Totem elliptique en carton Série M6002 - EU

Totem elliptique en carton avec base.
Format : 60x180 cm
Impression recto-verso.

Référence: KUB.245.15
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Lot de 5 posters Série M6002

Format : 60x80 cm
Papier : Couché Moderne Mat PEFC - 200 g/m²
Impression recto verso : Quadri
Par lot de 5 dans tube en carton triangulaire.

Référence: KUB.246.15

Lot de 5 posters Série M7003

Format: 60x80 cm
Paper: Coated Modern Matt PEFC - 200 g/m².
Double-sided printing: Full colour
Pack of 5 posters in triangular cardboard tube.

Référence: KUB.247.15

Pack Lancement Série M6002

2 TOTEMS ELLIPTIQUE EN CARTON - M6002
- Format : 60x180 cm
- Impression recto-verso                              
+  50 POSTERS M6002                       
- Format : 60x80 cm
- Papier : Couché Moderne Mat PEFC - 200 g/m²
- Impression recto verso : Quadri
- Par lot de 5 dans tube en carton triangulaire.

Référence: KUB.249.15

Set di 25 Cataloghi MGX IV (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.227.15
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Set di 25 Cataloghi M5001 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.228.15

Set di 25 Cataloghi M5001 Low Profile (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.229.15

Set di 25 Cataloghi M5001 Utility Narrow (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.230.15

Set di 25 Cataloghi M5001 Narrow (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.231.15
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Set di 25 Cataloghi M5001 N PK (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.232.15

Set di 25 Cataloghi gamma L2 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.234.15

Set di 25 Cataloghi gamma L1 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.235.15

Set di 25 Cataloghi gamma ST (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.236.15
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Set di 25 Cataloghi gamma BX (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.239.15

BOULE DE NOEL

Boule de Noel Kubota orange 
7 cm de diamètre
Impression en noir
Embout argent

Référence: KUB.255.15

Porte cartes

Porte-cartes de visite imitation cuir, détail métal

Référence: KUB.258.05

Lot de 5 posters M6002 recto

Format : 60x80 cm
Papier : Couché Moderne Mat PEFC - 200 g/m²
Impression recto : Quadri
Par lot de 5 dans tube en carton triangulaire.

Référence: KUB.269.15
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Pack de 5 Maquettes Tracteur M135GX 1:32

Fabricant Universal Hobbies. Réplique authentique en métal moulé sous
pression, à l'échelle 1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 14
ans en raison de petites pièces.
Dimensions de l'emballage : 242 x 130 x 152mm(E)".

Référence: KUB.275.15

Pack de 5 Maquettes Tracteur M135 GX avec chargeur frontal 1:32

Fabricant Universal Hobbies Réplique authentique en métal moulé sous
pression à l'échelle 1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans
en raison de petites pièces.
Dimensions de l'emballage : 275 x 155 x 163mm (E)

Référence: KUB.276.15

Pack de 5 Maquettes Tracteur M9960 1:32

Fabricant Universal Hobbies Reproduction fidèle en métal moulé sous
pression, à l'échelle 1:32. Ne convient pas aux enfants de moins de 14
ans en raison de petites pièces.

Dimensions de l'emballage : 188 x 108 x 126mm(E).

Référence: KUB.277.15

Maquette RTV-X1110 (1:32)

Fabricant Universal Hobbies. Kubota RTV X1120, échelle 1:32. Zone de
chargement inclinable. Ne convient pas aux enfants de moins de 14
ans.

Dimensions de l'emballage : 152 x 96 x 105 mm

Référence: KUB.286.15
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Set di 25 Cataloghi EK1 - 261 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.288.15

Montre blanche Femme

Boitier métal chromé  Ø 43mm et 36mm - Etanche 3 ATM - Mouvement à quartz 3 aiguilles garanti 6
ans - Pile sans mercure - Lunette tournante unidirectionnelle - Fond vissé - Bracelet gomme

Référence: KUB.294.06

Set di 25 Cataloghi G231-G261 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.289.15

Set di 25 Cataloghi M6002 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.290.15
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Set di 25 Cataloghi M7003 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.291.15

Maquette KX060-5

Maquette de la mini-pelle KUBOTA KX060-5 - 250 x 96 x 136 mm
Bras et godet articulés, cabine rotative 360°.
Métal, chenilles en caoutchouc.
Echelle 1:24.
A partir de 14 ans.  

Référence: KUB.299.15

Tapis de sol 150x95 cm

Tapis de sol 150x95 cm. Avec bordure extérieure , aspect velours lisse. Lavage en machine à 30° ,
dos vinyl

Référence: KUB.301.15

Set di 25 Cataloghi M5002 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.305.15
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Set di 25 Cataloghi M4003 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.306.15

Set di 25 Cataloghi gamma GR (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.307.15

Set di 25 Cataloghi gamma ZD (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.308.15

Set di 25 Cataloghi gamma Z (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.309.15
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Set di 25 Cataloghi gamma B1 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.310.15

Set di 25 Cataloghi gamma B2 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.311.15

Set di 25 Cataloghi L-1382 (en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.312.15

Set di 25 Cataloghi F-251(en italien )

Brochure en langue italienne

Référence: KUB.313.15
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Lot de 10 Stylos Pneus

Stylo bille effet pneu
Fabrication suisse
Excellente qualité et confort d'écriture

Référence: KUB.314.05

Couleurs : Noir, Référence: KUB.314.05

Lot de 25 brochures Série B1 - FR

Référence: KUB.319.15

Lot de 25 brochures Série B2 - FR

Référence: KUB.320.15

Lot de 25 brochures BX231/261 - FR

Référence: KUB.321.15



shop.kubota-eu.com/tractor/ 17

Lot de 25 brochures Série L1 - FR

Référence: KUB.322.15

Lot de 25 brochures Série L2 - FR

Référence: KUB.323.15

Lot de 25 brochures Série LX - FR

Référence: KUB.324.15

Lot de 25 brochures EK-1 - FR

Référence: KUB.325.15
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Lot de 25 brochures TIM - FR

Référence: KUB.326.15

Lot de 25 brochures M7003 - FR

Référence: KUB.327.15

Lot de 25 brochures M6002 - FR

Référence: KUB.328.15

Lot de 25 brochures M4003 - FR

Référence: KUB.329.15
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Lot de 25 brochures M5 Narrow - FR

Référence: KUB.330.15

Lot de 25 brochures RTV X1110 - FR

Référence: KUB.332.15

Lot de 25 brochures ROBOTS - FR

Référence: KUB.333.15

Lot de 25 Catalogue Outils Attelés - FR

Référence: KUB.334.15
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Lot de 25 brochures Série G231/261 - FR

Référence: KUB.335.15

Lot de 25 brochures Série F - FR

Référence: KUB.336.15

Lot de 25 brochures Gamme Tondeuses Résidentielles - FR

Référence: KUB.337.15

Lot de 25 brochures Gamme Tondeuses Professionnelles - FR

Référence: KUB.338.15
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Lot de 25 brochures G21 - FR

Référence: KUB.340.15

Lot de 25 brochures ZD1211 - FR

Référence: KUB.341.15

Lot de 25 plaquettes UGAP AG

Référence: KUB.342.15

Lot de 25 plaquettes UGAP EV

Référence: KUB.343.15
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Set van 25 brochures B2 - NL

Référence: KUB.345.15

Set van 25 brochures BX231/261 - NL

Référence: KUB.346.15

Set van 25 brochures Série L1 - NL

Référence: KUB.347.15

Set van 25 brochures Série L2 - NL

Référence: KUB.348.15
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Set van 25 brochures Série LX - NL

Référence: KUB.349.15

Set van 25 brochures EK-1 - NL

Référence: KUB.350.15

Set van 25 brochures TIM - NL

Référence: KUB.351.15

Set van 25 brochures M7003 - NL

Référence: KUB.352.15
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Set van 25 brochures M6002 - NL

Référence: KUB.353.15

Set van 25 brochures M4003 - NL

Référence: KUB.354.15

Set van 25 brochures M5 Narrow - NL

Référence: KUB.355.15

Set van 25 brochures M5002 ROPS - NL

Référence: KUB.356.15
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Set van 25 brochures RTV X1110 - NL

Référence: KUB.357.15

Set van 25 brochures G231/261 - NL

Référence: KUB.360.15

Set van 25 brochures F - NL

Référence: KUB.361.15

Set van 25 brochures Zitmaaiers voor de particulier - NL

Référence: KUB.362.15
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Set van 25 brochures Professionele maaiers - NL

Référence: KUB.363.15

Set van 25 brochures ZD1211 - NL

Référence: KUB.365.15

Cache webcam lot de 5

Cache webcam coulissant en plastique avec adhésif double-face.

Référence: KUB.370.05

Set van 25 brochures G21-NL

Référence: KUB.372.15
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Lot de 25 brochure M5002 Rops FR

Référence: KUB.331.15

Casquette enfant

Casquette enfant 5 panneaux. 100% coton brossé léger - 180 g/m². Visière préformée  avec 4 œillets
d'aération brodés. Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippant. Taille: TU.

Référence: KUB.396.05

Porte-clés OVAL K

Porte-clé en zamac finition nickel satin avec forme incurvée

Référence: KUB.401.16

Set di 25 Cataloghi RTV X-1110 ( en italien )

Référence: KUB.411.15
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Stylo à bille parker

Jotter fait figure d’authentique icône depuis 50 ans et reste le stylo le plus populaire de Parker. Doté
d'un corps iconique en plastique brillant à l'épreuve des rayures et ultra résistant. Haut du corps en
acier inoxydable poli, agrafe en forme de flèche. Pointe conique moyenne 0,7 mm.
- Rechargeable
- Encre bleue
- Rétractable
- Technologie Quinkflow pour un flux d'encre optimal.
Présentation dans coffret cadeau Parker. Livré avec recharge de stylo à bille. Design Exclusif.

Référence: KUB.412.13

Paire de boutons de manchette orange

Paire de boutons de manchette passementerie, noués à la main. 2 cm de long par 1cm de large. Les
boules font environ 1cm de diamètre. Les passementeries sont en soie élastifiée.

Référence: KUB.413.13

Lots de 5 Sacs cabas - CORPORATE

Sac cabas avec Anse sangle en polypropylène non-tissé 120gr/m² et pelliculage mat

Référence: KUB.419.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.419.15

Lots de 5 Sacs cabas - AG

Sac cabas avec Anse sangle en polypropylène non-tissé 120gr/m² et pelliculage mat

Référence: KUB.420.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.420.15
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Parka homme

Parka doublée polaire et matelassée avec capuche.
Poche sur la poitrine droite avec fermeture éclair orange.
2 Poches kangourou avec fermeture éclair noire + liseré orange.
Contraste orange à l'intérieur du col.
Cordon de serrage orange + stopper noirs à la capuche.
Fermetures Velcro aux extrémités des manches.
Membrane TPU ajoutée au tissu pour une meilleure isolation.
Veste étanche à l’eau selon la norme 6 K.
Coloris noir avec piping Gris et tirette orange.

Référence: KUB.421

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.421.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.421.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.421.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.421.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.421.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.421.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.421.05.4XL

Lot de 25 brochures RT260 - FR

Référence: KUB.426.15

Lot de 25 brochures RT280 - FR

Référence: KUB.424.15
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Lot de 25 brochures RT270 - FR

Référence: KUB.425.15

Lot de 25 brochures RT250 - FR

Référence: KUB.427.15

Lot de 25 brochures RT220 - FR

Référence: KUB.428.15

Lot de 25 brochures RT210 - FR

Référence: KUB.429.15
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Lot de 25 brochures RT160 - FR

Référence: KUB.430.15

Lot de 25 brochures RT150 - FR

Référence: KUB.431.15

Lot de 25 brochures RT100 - FR

Référence: KUB.432.15

Lot de 25 brochures KTH4815 - FR

Référence: KUB.423.15
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Pull col V femme - gris anthracite

- Col V
- Coupe cintrée
- Poignets et bas en bord côte 1x1 avec fil élasthanne pour une tenue parfaite

Référence: KUB.424

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.424.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.424.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.424.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.424.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.424.05.2XL

Pull col V homme - gris anthracite

- Col V
- Coupe ajustée
- Poignets et bas en bord côte 1x1 avec fil élasthanne pour une tenue parfaite

Référence: KUB.425

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.425.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.425.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.425.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.425.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.425.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.425.05.3XL

Porte-clé enfant tracteur (lot de 5)

- Porte-clés PVC souple injecté 3D fond plat.
- Epaisseur 6 mm
- Attache par anneau brisé diamètre 25mm + petite chainette
- Illustration originale créée pour l’usage exclusif de Kubota. Reproduction et exploitation
formellement interdites.

Référence: KUB.433.15
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T-shirt manches courtes enfant

- 100% coton issu de l'agriculture biologique
- Apprêt naturel pour une qualité plus douce et lisse
- Col rond
- Illustration originale créée pour l’usage exclusif de Kubota. Reproduction et exploitation
formellement interdites

Référence: KUB.427

Couleurs : Blanc, Tailles : 4Y, Référence: KUB.427.06.4Y

Couleurs : Blanc, Tailles : 8Y, Référence: KUB.427.06.8Y

Couleurs : Blanc, Tailles : 10Y, Référence: KUB.427.06.10Y

Couleurs : Blanc, Tailles : 12Y, Référence: KUB.427.06.12Y

Couleurs : Blanc, Tailles : 2Y, Référence: KUB.427.06.2Y

Couleurs : Blanc, Tailles : 6Y, Référence: KUB.427.06.6Y

Veste softshell unisexe

Softshell ultralight et imperméable. Fermeture éclair avec contraste orange. Poches zippées sur les
deux côtés. Attention, sortie de collection ! Cet article ne sera pas renouvelé une fois le stock
épuisé.

Référence: KUB.441

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.441.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.441.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.441.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.441.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.441.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.441.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.441.05.4XL

Couleurs : Noir, Tailles : XS, Référence: KUB.441.05.XS

Bonnet

Bonnet 100% polyester/ doublure polaire

Référence: KUB.444.15
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Planche à découper en bambou

Planche en bambou 300 x 200 x 9 mm.
Pour un usage fonctionnel et simple d’entretien au quotidien.
Le bambou, en plus d'être très dur, résiste à l'eau et à l'humidité.

Référence: KUB.452.15

T-shirt staff noir - Femme

Coupe femme avec col V.
T shirt manches courtes noir avec liserés orange.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.465

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.465.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.465.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.465.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.465.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.465.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.465.05.3XL

Tige rafraîchissante à vin

Tige rafraîchissante au design élégant pour garder et rafraîchir votre vin à une température optimale
de dégustation. Rafraîchissez votre vin de l'intérieur et servez le sans goutte et aérez à la perfection
grâce au verseur anti-goutte et à l'aérateur intégré. Emballé dans une boîte cadeau de luxe.

Référence: KUB.471.15

Glaçons Kubota

Boîte de 4 glaçons en acier inoxydable. Les cubes aident à préserver le goût de votre boisson
préférée sans dilution. Ils sont simples à utiliser: il suffit de les stocker dans votre congélateur et ils
sont prêts à l'emploi en seulement 3 heures!

Référence: KUB.470.15
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Gilets de sécurité

Gilet de sécurité conforme à la norme ISO EN 20471. Polyester. Taille unique 67x65cm.

Référence: KUB.472.13

Autocollant Kubota (par lot de 10)

Autocollant Vinyle Kubota
Format 150 X 42 mm, découpage individuel

Référence: KUB.474.13

Polo homme noir avec liseré orange

- Polo contrasté manches courtes homme
- 65% polyester / 35% coton
- Coton peigné maille piquée
- Lavable à 60°
- Traitement antiboulochage
- Patte 3 boutons avec bande intérieure contrastée
- Col en bord-côte avec bande de propreté
- Passepoil contrasté intérieur col et épaules
- Finitions bord-côte avec liseré contrasté au bas de manches
- Fentes latérales avec bande chevron contrastée pour plus de confort
- Finition double aiguille au bas de vêtement
- Idéal pour une utilisation quotidienne
- Matière: coton/polyester
- Coloris :noir/orange

Référence: KUB.478

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.478.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.478.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.478.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.478.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.478.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.478.05.3XL
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T shirt homme avec liseré orange

- T-shirt manches courtes homme
 - 65% polyester / 35% coton
 - Coton peigné tissu jersey
 - Lavable à 60°
 - Traitement antiboulochage
 - Encolure ronde avec élasthanne
 - Passepoil contrasté intérieur col et épaules
 - Finition bas de manches en bord-côte avec liseré contrasté
 - Finition double aiguille au bas de vêtement
 - Idéal pour une utilisation quotidienne
 - Matière: coton/polyester
 - Coloris : noir/orange

Référence: KUB.479

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.479.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.479.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.479.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.479.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.479.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.479.05.L

Maquette KC300-5 (échelle 1:24)

Maquette KUBOTA KC300-5HR (échelle 1:24)

Référence: KUB.480.15

Maillot adulte manches courtes - Orange

Col fantaisie fermé avec liseré contrasté
Manches raglan
Empiècements en mesh sur les côtés et respirants sur les manches, garantissant une régulation de
la transpiration
Pan arrière arrondi et légèrement rallongé
Finitions renforcées

Référence: KUB.483

Couleurs : Orange, Tailles : S, Référence: KUB.483.13.S

Couleurs : Orange, Tailles : M, Référence: KUB.483.13.M

Couleurs : Orange, Tailles : L, Référence: KUB.483.13.L

Couleurs : Orange, Tailles : XL, Référence: KUB.483.13.XL

Couleurs : Orange, Tailles : 2XL, Référence: KUB.483.13.2XL
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Maillot enfant manches courtes - Orange

Col fantaisie fermé avec liseré contrasté
Manches raglan
Empiècements en mesh sur les côtés et respirants sur les manches, garantissant une régulation de
la transpiration
Pan arrière arrondi et légèrement rallongé
Finitions renforcées

Référence: KUB.484

Couleurs : Orange, Tailles : 10Y, Référence: KUB.484.13.10Y

Couleurs : Orange, Tailles : 8Y, Référence: KUB.484.13.8Y

Couleurs : Orange, Tailles : 6Y, Référence: KUB.484.13.6Y

Couleurs : Orange, Tailles : 12A, Référence: KUB.484.13.12Y

Veste softshell homme

Softshell ultralight et imperméable. Fermeture éclair avec contraste orange. Poches zippées sur les
deux côtés.

Référence: KUB.486

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.486.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.486.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.486.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.486.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.486.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.486.05.3XL

Veste softshell femme

Softshell ultralight et imperméable. Coupe Ajustée. Fermeture éclair avec contraste orange. Poches
zippées sur les deux côtés.

Référence: KUB.487

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.487.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.487.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.487.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.487.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.487.05.2XL
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Sac de sport

- Dimension: 49 x 27 x 27 cm
- Capacité 32 L
- Le produit est fabriqué en conformité avec le certificat REACH.

Référence: KUB.494.05

Oriflamme rectangle 4,50 m

Oriflamme rectangle 4,50 m (voile uniquement, 370x85 cm). Finition : fourreau latéral de sangle
noire, ourlet

Référence: KUB.499.15

Couleurs : Multi, Référence: KUB.499.15

Ballon de football orange

- Ballon de football T.5 (taille officielle) qualité loisirs.
- Composant externe : PVC 1.8mm + 1 couche de coton polyester et valve latex.
- Poids : 380g
- Conditionnement : Produit livré dégonflé sous polybag individuel, avec aiguille de gonflage
métallique

Référence: KUB.504.13

Seau - 20l

Seau en plastique recyclé, flexible et résistant aux produits chimiques, avec anse en acier galvanisé.
Graduation (en litres) en relief à l'intérieur du seau.
Capacité utile 20L - Fabrication Europe.

Référence: KUB.512.05
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Sweat zippé Kubota

Sweat zippé, avec bord côte rayé, logos en sérigraphie et tirette personnalisée. 80% coton 20%
polyester 300gsm.
Intérieur en éponge française.
Fermeture éclair YKK avec tirette PVC personnalisée

Référence: KUB.513

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.513.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.513.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.513.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.513.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.513.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.513.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.513.05.4XL

Couleurs : Noir, Tailles : XS, Référence: KUB.513.05.XS

Coffret outils

Set d'outils comprenant une torche et un outil multi-fonction dans une boite noire.
Gravures sur les 2 pièces.

Référence: KUB.516.05

Lot de 10 Chemises à rabat

Chemise à rabat
Format fini 22x31 cm avec rabats de 6 cm
format ouvert 38x58 cm
papier couché moderne Demi-Mat - PEFC 350 g/m2
Impression quadri recto

Référence: KUB.518.05
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Carnet A5

Carnet de notes A5 à couverture rigide avec bande élastique, avec 144 pages de 70g/m2 (papier
crème), lignes noires, marque-page. 

Référence: KUB.519.05

Gant souple Kubota

Gant souple antidérapant et résistant à la chaleur. Conception en silicone sur la paume Fonction
écran tactile sur l'index et le pouce. Serviette sur le pouce pour s'essuyer le visage. Composition :
Côté dos : 80% polyester et 20% spandex.
Côté paume : 55% Nylon et 45% polyuréthane.

Référence: KUB.521.05

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.521.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.521.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.521.05.2XL

Bouteille en verre - Design exclusif KUBOTA

Cette bouteille d'eau est résistante aux chocs avec un manchon en silicone antidérapant au design
exclusif Kubota.
Matériaux de haute qualité: en verre borosilicate, capuchon en acier inoxydable et le joint en silicone
alimentaire.
Sans plomb, sans BPA.

Référence: KUB.524.13

T-shirt manches courtes Unisexe

Tee-shirt homme col rond, 100% coton semi-peigné. Bande de propreté au col. Col avec bord côte
élasthanne. Marquage Kubota "Vintage" à l'avant + logo Kubota au dos.

Référence: KUB.526.12

Tailles : S, Référence: KUB.526.12.S

Tailles : M, Référence: KUB.526.12.M

Tailles : L, Référence: KUB.526.12.L

Tailles : XL, Référence: KUB.526.12.XL

Tailles : 2XL, Référence: KUB.526.12.2XL

Tailles : 3XL, Référence: KUB.526.12.3XL

Tailles : 4XL, Référence: KUB.526.12.4XL
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Set à fromage et vin

Set à fromage et vin en bambou. Incluant un couteau en acier inox, un couteau-éplucheur à
fromage, un ouvre-bouteille et un stop-goutte. Présentés dans une boîte en bambou. Dimensions: 36
x 290 x 200 mm Matière: bambou

Référence: KUB.527

Set de crayons de couleur

Set de 6 crayons de couleur avec taille-crayon intégré
dans le couvercle.

Référence: KUB.528.15

Lot de 10 Lanières tour de cou blanc

Lanyard polyester avec attache sécurité au cou et
mousqueton métal

Largeur 20 mm

Référence: KUB.529.06

Pied autocal pour Beachflag 7 m - uniquement fixe

Pied autocal  pour Beachflag 7 m - uniquement fixe

Référence: KUB.531.05
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Ecouteurs Intra-Auriculaires

Ses embouts intra-auriculaires vous feront bénéficier d'un confort de port et d'écoute exceptionnelle
en réduisant les bruits de fonds. Offrant une meilleure tenue dans vos oreilles, ils procurent une
importante isolation qui vous fera complètement immerger dans vos musiques.

Dotés d'un Micro et d'une télécommande intégrée pour répondre à vos appels et gérer vos
chansons.
Ecouteur filaire prise jack et donc universels, vous pouvez les utiliser aussi bien avec votre
smartphone que votre tablette, et tout autre appareil muni d'une prise jack 3.5mm. Pratique, son
câble est anti-noeuds et mesure 1m de long pour que vous puissiez confortablement danser au
rythme de vos morceaux préférés.

Référence: KUB.533.06

Sweat-shirt unisexe à capuche

MOLLETON GRATTÉ 280
50% coton Ringspun - 50% polyester
Poignets et bas en bord côte élasthanne
Manches montées
Poche kangourou
Capuche avec lacet ton sur ton
Coupe ajustée
OEKO TEX

Référence: KUB.535

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.535.12.XS

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.535.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.535.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.535.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.535.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.535.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.535.12.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.535.12.4XL

Sweat-shirt à capuche enfant

Sweat bi-couleur unisexe. Capuche avec col croisé et oeillets métallique, Intérieur et cordons
contrastés. Manches raglan contrastées. Poche kangourou. Poignets et bas en côte avec élasthanne
1x1.
Composition : 50% coton / 50% polyester, maille molleton grattée, 280 g/m².
Couleur Gris chiné: 55% coton / 40% polyester / 5%viscose.

Référence: KUB.537

Tailles : 4Y, Référence: KUB.537.15.4Y

Tailles : 6Y, Référence: KUB.537.15.6Y

Tailles : 8Y, Référence: KUB.537.15.8Y

Tailles : 10Y, Référence: KUB.537.15.10Y

Tailles : 12Y, Référence: KUB.537.15.12Y
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Horloge murale orange

Horloge murale orange avec un cadre en aluminium anodisé noir et un couvercle en verre. L'horloge
est équipée d'un mécanisme de mouvement à quartz silencieux, qui lui confère une grande
durabilité et une heure précise.

Référence: KUB.539.13

Sac à dos

Sac à dos pour ordinateur 600D haute densité. Le compartiment principal est rembourré et
comporte des divisions intérieures permettant le transport d'un ordinateur jusqu'à 17''. Le sac
dispose de 2 poches latérales en filet ainsi que de poches frontales. L'arrière du sac est rembourré
et possède un système de soutien dorsal et des poignées rembourrées.
340 x 450 x 175 mm

Référence: KUB.540.05

Magnet Kubota (par lot de 10)

Magnet Kubota avec revêtement epoxy
40x40 mm

Référence: KUB.547.13

Casquette blanche

Casquette 5 panneaux 100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande autoagrippante

Référence: KUB.550.06
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Mugs - AG

Mug en grès contenance 0.30 litre

Référence: KUB.558.15

Mugs - EV

Mug en grès contenance 0.30 litre

Référence: KUB.559.15

Lots de 5 CARNETS A4

Carnet format A4 avec couverture souple 250 grs  : (ouvert sur le bord court) papier couché.

Référence: KUB.561.15

Lot de 25 brochures M6001 Utility - FR

Référence: KUB.563.15
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Set van 25 brochures M6001Utility - NL

Référence: KUB.564.15

Lot de 25 brochres LX-351 DR - FR

Référence: KUB.565.15

Lot de 25 brochures RTV-520 - FR

Référence: KUB.567.15

Set van 25 brochures RTV-520 - NL

Référence: KUB.568.15
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Maquette U10-5 (échelle 1:24)

Réplique parfaite de la mini-pelle U10-5
150 x 71 x 150 mm
Bras et godet articulés, cabine pivotant à 360°, châssis variable.
Arceau de sécurité rabattable (avec tournevis).
Métal et chenilles en caoutchouc.
Échelle 1:24.
A partir de 14 ans.

Référence: KUB.574.15

Maquette U10-5 Silver "Edition Limitée"

Seulement 500 pcs produites au niveau mondial !
Peinture spéciale ''SILVER"", autocollants des 25 ans N°1 en Europe
150 x 71 x 150 mm
Bras et godet articulés, cabine rotative 360°, châssis variable.
Arceau de sécurité rabattable (avec tournevis).
Métal, chenilles en caoutchouc.
Echelle 1:24.
A partir de 14 ans.

Référence: KUB.575.15

Chemise femme

- Pli d'aisance dans le dos
- Col cutaway moyen
- 100 % coton, 145gr/m² lavable en machine
- Traitement écologique pour un textile sans repassage
- Coton à fibres longues double fil pour le meilleur résultat possible
- Pli d’aisance dans le dos assure un contour d’épaule qui tombe bien et davantage de mobilité
- Coutures principales étanchées pour une allure propre et soignée lavage après lavage
- Infroissable
- Col demi cutaway
- Manches longues
- Poignet cassé avec boutonnière pour bouton de manchette
- Boutons épais de 4mm

Référence: KUB.576

Couleurs : Blanc, Tailles : M, Référence: KUB.576.06.M

Couleurs : Blanc, Tailles : L, Référence: KUB.576.06.L

Couleurs : Blanc, Tailles : XL, Référence: KUB.576.06.XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 2XL, Référence: KUB.576.06.2XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 3XL, Référence: KUB.576.06.3XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 4XL, Référence: KUB.576.06.4XL

Couleurs : Blanc, Tailles : S, Référence: KUB.576.06.S

Couleurs : Blanc, Tailles : XS, Référence: KUB.576.06.XS
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Chemise homme Coupe Slim

- Pli d'aisance dans le dos
- Col cutaway moyen
- 100 % coton, 145gr/m² lavable en machine
- Traitement écologique pour un textile sans repassage
- Coton à fibres longues double fil pour le meilleur résultat possible
- Pli d’aisance dans le dos assure un contour d’épaule qui tombe bien et davantage de mobilité
- Coutures principales étanchées pour une allure propre et soignée lavage après lavage
- Infroissable
- Col demi cutaway
- Manches longues
- Poignet cassé avec boutonnière pour bouton de manchette
- Boutons épais de 4mm

Référence: KUB.577

Couleurs : Blanc, Tailles : M, Référence: KUB.577.06.M

Couleurs : Blanc, Tailles : L, Référence: KUB.577.06.L

Couleurs : Blanc, Tailles : XL, Référence: KUB.577.06.XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 2XL, Référence: KUB.577.06.2XL

Couleurs : Blanc, Tailles : S, Référence: KUB.577.06.S

Chemise homme Coupe Regular

- Pli d'aisance dans le dos
- Col cutaway moyen
- 100 % coton, 145gr/m² lavable en machine
- Traitement écologique pour un textile sans repassage
- Coton à fibres longues double fil pour le meilleur résultat possible
- Pli d’aisance dans le dos assure un contour d’épaule qui tombe bien et davantage de mobilité
- Coutures principales étanchées pour une allure propre et soignée lavage après lavage
- Infroissable
- Col demi cutaway
- Manches longues
- Poignet cassé avec boutonnière pour bouton de manchette
- Boutons épais de 4mm

Référence: KUB.578

Couleurs : Blanc, Tailles : M, Référence: KUB.578.06.M

Couleurs : Blanc, Tailles : L, Référence: KUB.578.06.L

Couleurs : Blanc, Tailles : XL, Référence: KUB.578.06.XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 2XL, Référence: KUB.578.06.2XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 3XL, Référence: KUB.578.06.3XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 4XL, Référence: KUB.578.06.4XL

Couleurs : Blanc, Tailles : S, Référence: KUB.578.06.S



shop.kubota-eu.com/tractor/ 48

Pluviomètre

Pluviomètre de 40l/m2. Corps transparent et résistant avec pince de
fixation.
Graduation: 1 Trait = 1 L/ m2

Référence: KUB.580

Sac à dos à cordelettes

- Matière du sac : Polyester recyclé (RPET)
- Matière des cordons : Polypropylène (PP )
- Dimensions: 400 x 360 mm

Référence: KUB.581.13

Lot de 5 Porte-clés Métal M7003

Porte-clé en zamac 50 x 36.4 mm / épaisseur 2 mm. Découpe à la forme, attache standard avec
chaine.

Référence: KUB.583.15

Casquette orange enfant

Casquette enfant 5 panneaux. 100% coton brossé léger - 180 g/m². Visière préformée avec 4 œillets
d'aération brodés. Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippant. Taille: TU.

Référence: KUB.584.13
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Gants

Gants à picots. Haute résistance coupures, 100% nylon,taille
unique.

Référence: KUB.585.05

Couleurs : Noir, Référence: KUB.585.05

Lot de 10 agitateurs orange

Agitateur à cocktail orange en PS.35 x 180 mm

Référence: KUB.588.13

Bloc Post-it

Bloc de 100 notes adhésives carrées (taille 72*72mm, colle sur 72mm) - Recto pictos Kubota et
verso standard "YourNote". 

Référence: KUB.589.06

Sac à dos de sport

Sac à dos de sport très fonctionnel fabriqué avec des matériaux de haute qualité : nylon, polyester
et jacquard.
Il possède un compartiment principal spacieux pour les accessoires sportifs.
Le sac à dos est doté d'un dos renforcé et rembourré avec un système de circulation d'air, ce qui le
rend très confortable. De plus, le sac à dos est doté d'éléments réfléchissants, d'une sortie pour
écouteur et d'une petite poche intérieure fonctionnelle.
Il est idéal pour le vélo, la randonnée et les activités quotidiennes.
Capacité : 11,5 l - 26 x 13 x 38 cm

Référence: KUB.590.05
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Combinaison de travail 1 zip

Combinaison homme avec col officier. Intérieur de col en opposition. Poche poitrine avec rabat dans
emmanchure. Rabat en opposition, fermé par un bouton pression. Poche poitrine intérieur sur côté
gauche. Elastiques dos. Poches italiennes. Passe-mains sur côtés avec bouton pression. Poches
cuisses avec soufflets en opposition, et fermées par rabats pressionnés. Rabats en opposition.
Fermeture à glissière et boutons pressions sous patte. Manches longues avec poignets fermés par
boutons pressions réglables. Finition bas surfilé avec pattes de protection. Broderie sur devant
gauche, poche cuisse gauche et haut dos.
XS = 1 / S = 2 / M = 3 / L = 4 / XL = 5 / 2XL = 6 / 3XL = 7

Référence: KUB.591

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.591.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.591.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.591.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.591.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.591.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.591.15.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.591.15.S

Combinaison de travail 2 zip

Combinaison homme avec col officier. Intérieur de col en opposition. Poche poitrine avec rabat dans
emmanchure. Rabat en opposition, fermé par un bouton pression. Poche poitrine intérieur sur côté
gauche. Elastiques dos. Poches italiennes. Passe-mains sur côtés avec bouton pression. Poches
cuisses avec soufflets en opposition, et fermées par rabats pressionnés. Rabats en opposition. Deux
fermetures à glissière sur devant. Manches longues avec poignets fermés par boutons pressions
réglables. Finition bas ourlé avec pattes de protection. Broderie sur devant gauche, poche cuisse
gauche et haut dos.
XS = 1 / S = 2 / M = 3 / L = 4 / XL = 5 / 2XL = 6 / 3XL = 7

Référence: KUB.592

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.592.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.592.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.592.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.592.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.592.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.592.15.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.592.15.S
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Pantalon de travail

Pantalon avec ceinture élastique sur les côtés. Ceinture avec 5 ou 6 passants selon taille. Braguette
avec boutons pressions. Poches italiennes. Poches cuisses avec soufflets en opposition, et fermées
par rabats pressionnés. Rabats en opposition. Bas vêtement surfilé. Broderie sur poche cuisse
gauche.
XS = 1 / S = 2 / M = 3 / L = 4 / XL = 5 / 2XL = 6 / 3XL = 7

Référence: KUB.593

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.593.15.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.593.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.593.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.593.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.593.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.593.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.593.15.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.593.15.XS

Veste de travail

Blouson avec col debout. Intérieur de col en opposition. Poche poitrine avec rabat dans
emmanchure. Rabat en opposition, fermé par un bouton pression. Poche poitrine intérieur sur côté
gauche. Patte milieu devant fermé par boutons pressions non vus. Poches tiroir. Manches longues
avec poignets fermés par boutons pressions réglables. Ceinture élastiquée sur les côtés. Broderie
sur devant gauche et haut dos.
XS = 1 / S = 2 / M = 3 / L = 4 / XL = 5 / 2XL = 6 / 3XL = 7

Référence: KUB.594

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.594.15.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.594.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.594.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.594.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.594.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.594.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.594.15.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.594.15.XS
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Cotte

Cotte à bretelles. Poche bavette avec rabat pris sur côté et dans empiècement. Rabat en opposition,
fermé par un bouton pression. Ouvertures côtés réglables par boutons à pointes. Braguette avec
boutons pressions. Poches italiennes. Dos élastiqué. Poches cuisses avec soufflets en opposition, et
fermées par rabats pressionnés. Rabats en opposition. Finition bas surfilé. Broderie sur devant et
poche cuisse gauche.
XS = 1 / S = 2 / M = 3 / L = 4 / XL = 5 / 2XL = 6 / 3XL = 7

Référence: KUB.595

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.595.15.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.595.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.595.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.595.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.595.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.595.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.595.15.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.595.15.XS

Set de 2 tasses à thé

Ensemble de deux tasses en céramique avec finition mate.
Capacité jusqu'à 280 ml.
Livré dans une boîte cadeau en papier craft.
Dimension  ø74 x 85 mm

Référence: KUB.596.12

Bermuda

Bermuda avec ceinture élastique sur les côtés.
Poches italiennes.
Poches cuisses avec soufflets en opposition, et fermées par rabats pressionnés.
Rabats en opposition.
Bas jambes ourlés
Broderie sur rabat cuisse gauche
ligne actuelle avec zip en remplacement des boutons pressions
60% coton 40% polyester

Référence: KUB.597

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.597.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.597.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.597.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.597.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.597.12.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.597.12.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.597.12.S
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Plaid Kubota

Plaid Coin arrondi, surpiqûre triangle
Coloris blanc au dos - quadri sublimation recto
Dimensions 100 x 150 cm
Matière 100 % microfibre molleton 240g/m²

Référence: KUB.601.06

Lots de 20 Sacs papier FSC

Sac en papier en kraft 120 grs FSC. Poignée/anse : 2 poignées torsadées noires Finition : Fond en
carton
Longueur / Largeur / soufflet
38 + 12 x 42 cm.

Référence: KUB.602.05

Nouveau - Lot de 25 brochures M5002 Narrow - FR

Référence: KUB.603.15

Thermomètre métallique

Thermomètre métallique.
taille : 7x28cm
Matériau : métal étamé, épaisseur 0,35mm
Impression quadri sur plaque métallique

Référence: KUB.607.15
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Set di 25 Cataloghi F-391

Référence: KUB.608.15

Set di 25 Cataloghi LX351DV

Référence: KUB.609.15

Set di 25 Cataloghi M6001-Utility

Référence: KUB.610.15

Nuovo - Set di 25 Cataloghi M5002 Narrow

Référence: KUB.611.15
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Lot de 10 Stylos HIT BIO

Surface mate, matériau bioplastique à base de canne à sucre, clip opaque brillant en plastique
standard.
Longueur d'écriture : Jusqu'à 1900 m
Couleur d'encre : Noire
Matière: plastique biodégradable

Référence: KUB.612.06

Gants de sécurité en cuir nubuck

Gants de sécurité en cuir qualité supérieure, grade A, avec coupe caoutchoutée de 6 cm. Protection
complète du bout des doigts avec un premier doigt enveloppant, une protection des articulations et
un patch veineux.
EN388 : Abrasion-4, coupure-2, déchirure-3, perforation-3.
Les résultats des tests de gants sont notés 1 = le plus bas, 4 = le plus haut.
Risques mécaniques :
4 - Résistance à l'abrasion (de 0 à 4)
2 - Résistance à la coupure (de 0 à 5)
3 - Résistance à la déchirure (de 0 à 4)
3 - Résistance à la perforation (de 0 à 4)

Référence: KUB.615.05

Sac-à-dos imperméable pour ordinateur portable

Sac à dos pour ordinateur en Nylon 2Tone, imperméable avec 2 compartiments et des poignées
rembourrées.
Le compartiment arrière comporte 2 cloisons rembourrées avec fermeture velcro pour ordinateur
jusqu'à 17'' et tablette jusqu'à 10,5''.
Compartiment avant avec plusieurs poches intérieures. Il possède deux poches à l'avant, dont l'une
est équipée d'un système de blocage RFID.
 Sur les côtés, il y a une poche pour les bouteilles en élasthanne et une autre pour le parapluie. Le
dos rembourré comporte une poche cachée et une bande pour le trolley.
Capacité jusqu'à 14L.
Dimension : 320 x 450 x 140 mm

Référence: KUB.617.12

KUBOTA M7171+ Remorque à ridelles

KUBOTA M7171 + Remorque à ridelles. Pour enfants de 2 à 5 ans.
Dimensions avec Remorque (L x l x H): 132 x 42 x 53 cm

Référence: KUB.621.15
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KUBOTA M7171+ Pelle + Remorque

KUBOTA M7171+ Pelle + Remorque. Pour enfants de 2 à 5 ans.
Dimensions avec Pelle + Remorque (L x l x H): 162 x 42 x 53 cm

Référence: KUB.622.15

Porteur tracteur Kubota M4072

Porteur tracteur Kubota 100% made in France pour les tout-petits dès 1 ans. Ludique avec ses
formes toutes en rondeurs ce petit bolide fera le bonheur des petits jardiniers. Ses couleurs vives
sont parfaites pour l'éveil de bébé qui pourra également développer sa motricité et son équilibre
tout en s'amusant ! Aussi bien à l'aise dans le jardin qu'en intérieur grâce à son volant directionnel
avec klaxon, ce petit tracteur tout mignon équipé d'une remorque avec pelle et rateau sera son
moyen de transport de prédilection pour emporter son doudou favori de la chambre au salon ou lors
de petites escapades en plein air.

Référence: KUB.623.15

Porte-bloc en bambou A4

Dimensions: 327 x 4 x 224 mm
taille : 7x28cm

Référence: KUB.624.10
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Bodywarmer Unisexe - noir/orange

Bodywarmer bi-matière unisexe.
Tissu extensible dans les 4 sens pour plus d'aisance et une meilleure résistance.
Zip invisible de personnalisation au bas de vêtement et liserés contrastant.
Bi-matière pour une protection optimale contre le froid et les intempéries.

Référence: KUB.625

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.625.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.625.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.625.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.625.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.625.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.625.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.625.05.4XL

Couleurs : Noir, Tailles : XS, Référence: KUB.625.05.XS

Pied béton 20 KG pour Oriflamme 4,50m ou Beachflag 2,80m

Pied béton grainé de plastique blanc 20 kg pour Oriflamme 4,50 m ou  Beachflag 2,80 m

Référence: KUB.627.05

Lot de 25 brochures XTA - FR

Référence: KUB.628.15

Porte-clés Ballon de Rugby

Qualité : Extérieur en Rubber à picot (matière caoutchouc texturée officielle).
Intérieur en coton. Accroche par anneau métallique.
Produit assemblé à la main
Conditionnement : Produits livrés prêts à l'usage sous polybag individuel.

Référence: KUB.630.15
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Crayon infini en bambou

Crayon infini avec gomme pour remplacer votre crayon en bois traditionnel.

Les crayons en bois traditionnels n'écrivent que jusqu'à environ 200 mètres, mais ce crayon infini en
bambou FSC® a une longueur d'écriture allant jusqu'à environ 20 000 mètres et utilise une pointe
en graphite.

Non seulement il écrit comme un crayon, mais les marques peuvent être effacées. Il fonctionne en
laissant une ligne de graphite sur le papier comme un crayon en bois traditionnel, mais il s'use si
lentement qu'il devrait durer plus longtemps que 100 crayons de bois traditionnels !

Référence: KUB.631.10

Casquette deux bandes KUBOTA

Casquette 6 panneaux coton lourd avec boucle métal gravée

Référence: KUB.632.15

Lot de 60 Ballons

Ballons 100% biodégradable - diam 30cm -  20 Oranges + 20 noirs + 20 blancs sous sachet

Référence: KUB.634.15

Lot de 2 Rubans de balisage 50mmx100m

En rouleaux de 100 mètres 

Référence: KUB.635.15
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Chaise de bureau

Chaise de bureau adulte avec accessoires orange
Partie plastique des pieds de la base en noir et blanc
Matériau : PU+PVC
Taille de la chaise adulte : 60*75*112-122cm 
Accoudoir rembourré
Verrouillage du mécanisme d'inclinaison du dossier.
Réglage de la hauteur de l'assise de 100mm
Plateau 350mm peint
Roulette 50mm
Matière ignifugée
Logo en broderie 1 position

Référence: KUB.636.13

Chemise de travail Kubota - Homme

Chemise de travail aux couleurs Kubota. La matière est composée à 20% de laine mérinos
australienne (sans mulesing), en combinaison avec du coton à agrafes extra-longues. Fabriqué en
Europe. Deux poches poitrine plaquées avec rabat, logo Kubota sur la manche gauche comme logo
de transfert de silicone. Propriétés de la laine: - Antistatique, infroissable - Facile à nettoyer - Isolant
(réchauffe en cas de froid et tempère en cas de chaleur) - Sans odeur (la laine a un effet
antibactérien naturel) - Thermorégulatrice

Référence: KUB.637.15

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.637.15.XS

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.637.15.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.637.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.637.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.637.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.637.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.637.15.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.637.15.4XL

Chemise de travail Kubota - Femme

Chemise de travail aux couleurs Kubota. La matière est composée à 20% de laine mérinos
australienne (sans mulesing), en combinaison avec du coton à agrafes extra-longues. Fabriqué en
Europe. Deux poches poitrine plaquées avec rabat, logo Kubota sur la manche gauche comme logo
de transfert de silicone. Propriétés de la laine: - Antistatique, infroissable - Facile à nettoyer - Isolant
(réchauffe en cas de froid et tempère en cas de chaleur) - Sans odeur (la laine a un effet
antibactérien naturel) - Thermorégulatrice

Référence: KUB.638.15

Couleurs : Gris, Tailles : XS, Référence: KUB.638.15.XS

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.638.15.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.638.15.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.638.15.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.638.15.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.638.15.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.638.15.3XL
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Chargeur induction

Le chargeur à induction permet de charger un portable par induction et brancher 4 accessoires en
même temps avec transfert de données et
charge rapide.
L'adaptateur type-C intégré permet de fonctionner également à partir d'ordinateur n'ayant pas de
port USB de sortie.
Il peut être utilisé en voyage ou au bureau grâce à son câble extension de 30 cm.
Dimensions: 327 x 4 x 224 mm
Taille : 7x28cm

Référence: KUB.642.05

KUBOTA M135GX + Remorque

KUBOTA M135GX + Remorque.
Pour enfants de 3 à 7 ans.
Dimensions avec Remorque (L x l x H): 162 x 54 x 66 cm

Référence: KUB.646.15

Tractopelle Kubota M7171 avec excavatrice et remorque

Tractopelle Kubota avec excavatrice et remorque

Référence: KUB.647.15

Tractopelle KUBOTA M135GX + Pelle + Remorque

Tractopelle KUBOTA M135GX + Chargeur frontal + Remorque.
Pour enfants de 3 à 7 ans.
Dimensions avec Pelle + Remorque (L x l x H): 195 x 54 x 66 cm

Référence: KUB.648.15



shop.kubota-eu.com/tractor/ 61

Tractopelle Kubota M135GX avec excavatrice et remorque basculante
Maxi

Ce tractopelle Kubota est une véritable plateforme de jeu 100% made in France capable de résister
aux petits baroudeurs de 3 à 7 ans. Depuis la selle pivotante à 360°, votre enfant passe en un tour
de main du volant et son klaxon, à la pelle frontale et à l’excavatrice arrière. Pratique, il est équipé
d’une remorque basculante qui permet de jouer sans limite. Seul ou entre amis, creuser, terrasser,
transporter, n’a jamais été aussi amusant !

Référence: KUB.649.15

Lampe LED

Corps en aluminium avec 9 LED blanches - Piles incluses

Référence: KUB.650.05
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Combinaison enfant

Fil extérieur contrasté orange
-Col officier (intérieur contrasté)
-Empiècement poitrine gauche et dos contrastés
-Découpe contrastée sur poitrine droite
-Manches montées
-Poignets fermés par pression inox
-Ouverture totale par double fermeture à glissière en maille injectée noire avec double curseurs
-Bas de jambes avec patte verticale avec deux pressions inox cachés
-Dos élastiqué niveau ceinture
-Poche poitrine droite, rabat contrasté, fermé par 2 pressions inox cachés
-Poches italiennes
-Entrée de poches italiennes contrastées
TISSU :
- 65 % Polyester /35 % Coton, SERGE, Série T01202, 245 gr/m2, coloris 445 (gris)
CONTRASTE : Orange (230)

Référence: KUB.651.13

Tailles : 6A, Référence: KUB.651.13.6Y

Tailles : 8A, Référence: KUB.651.13.8Y

Tailles : 10A, Référence: KUB.651.13.10Y

Tailles : 12A, Référence: KUB.651.13.12Y

Tailles : 14A, Référence: KUB.651.13.14Y

Tailles : 4A, Référence: KUB.651.13.4Y

Chapeau en paille

100 % paille tressée - bandeau cousu - 30 mm de hauteur
Taille unique
made in Europe

Référence: KUB.652.10
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Mètre Autobloquant

Mètre autobloquant 5m/19mm avec boîtier solide en plastique ABS recyclé, certifié RCS /caoutchouc
(gris/noir), 2 poussoirs, 2 aimants à l’extrémité du ruban, dragonne et clip ceinture.

Référence: KUB.653.16

Beachflag 2,80 m

Beachflag 2,80 m de haut (voile uniquement, 230x50 cm). Finition : fourreau latéral de sangle noire,
ourlet

Référence: KUB.654.15

Pied platine carré 40x40 cm pour Beachflag 2,80 m

Platine carrée 40x40cm pour Beachflag 2,80 m. Utilisation intérieure/extérieure.

Référence: KUB.656.05

Tarière autoforante pour Oriflamme 4,50 m ou Beachflag 2,80 m

Tarière autoforante pour Oriflamme 4,50 m ou Beachflag 2,80 m. Utilisation extérieure sol meuble/
dur. Tire-bouchon acier zingué,accessoires :bague épaule, bille

Référence: KUB.657.16
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Bouteille isotherme 1L

Bouteille isotherme 1000 ml  avec double paroi en acier inoxydable recyclé RCS. Garde vos boissons
froides jusqu'à 20 heures ou chaudes jusqu'à 10 heures.
Fabriquée avec des matériaux recyclés certifiés RCS (Recycled Claim Standard). La certification RCS
garantit une chaîne d'approvisionnement
entièrement certifiée pour les matériaux recyclés.

Référence: KUB.658.01

Flèche de direction

Pré-découpée sur les 2 côtés, afin d'indiquer la direction droite ou gauche

Référence: KUB.662.15

Stylo Stylet

Moderne, flexible et élégant, ce stylo stylet est votre meilleur atout pour tous les appareils à écran
tactile. Doté d’une finition gomme et attributs chromés mats, ce stylo est délicatement gravé pour
révéler une finition miroir exceptionnelle.

Référence: KUB.663.05

Verre à bière 330ml

Les verres Willi Becher offrent une forme élégante, idéale pour servir votre bière préférée. Cet
élégant face verre de bière droite est parfait pour les pubs, bars ou même un usage domestique.

Référence: KUB.664.06
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Drap de plage

Bande unie blanche de 5,5 cm aux 2 extrémités. Dimensions: 1000 x 1600 mm Matière: coton

Référence: KUB.665.13

Parapluie Golf

Toile teintée via un procédé qui économise près de 6L d'eau par parapluie.
8 panneaux
Baleinage en 3 parties en fibre de verre
Poignée droite en Soft-Touch avec anneaux contrastés
Mât en acier
Diamètre 130cm Poids 715 gr
101 cm longueur fermée
Fibretex (Fibre de verre extra flexible)
Languette de fermeture velcro
Ouverture automatique
Windproof : Flexibilité, stabilité et sécurité maximale contre les vents forts

Référence: KUB.666.15

Parapluie orange

Parapluie orange 990 mm en polyester/metal/rubber ABS

Référence: KUB.667.13

Gilet polaire noir

Tissu doux, léger et très extensible.
Maintien thermique optimal. Traitement de qualité (anti-boulochage).
100% polyester micropolaire anti-pilling, coupe-vent. Full zip ton sur ton et 2 poches côté. Finition
point fantaisie. Facile à porter, facile d'entretien et séchage rapide. Lavage à 60°C.

Référence: KUB.671

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.671.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.671.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.671.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.671.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.671.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.671.05.S
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SWEAT

Sweat à capuche KUBOTA noir et gris, avec détails orange. La capuche est doublée pour plus de
tenue et de confort. Cordon de serrage orange et poche kangourou sur le devant.
80% coton 20% polyester, non gratté, 300gsm.

Référence: KUB.672

Tailles : M, Référence: KUB.672.15.M

Tailles : L, Référence: KUB.672.15.L

Tailles : XL, Référence: KUB.672.15.XL

Tailles : 2XL, Référence: KUB.672.15.2XL

Tailles : 3XL, Référence: KUB.672.15.3XL

Tailles : S, Référence: KUB.672.15.S

Polo staff noir - Homme

Polo manches courtes, coupe homme avec col 3 boutons.
Polo noir et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.673

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.673.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.673.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.673.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.673.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.673.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.673.05.4XL

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.673.05.S

Polo staff noir - Femme

Polo manches courtes, coupe femme avec col 4 boutons.
Polo noir et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.674

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.674.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.674.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.674.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.674.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.674.05.3XL

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.674.05.S
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Polo gris avec liserés orange - Femme

Polo manches courtes, coupe femme avec col 4 boutons.
Polo gris et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.675

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.675.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.675.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.675.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.675.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.675.12.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.675.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.675.12.4XL

Polo gris avec liserés orange - Homme

Polo manches courtes, coupe homme avec col 3 boutons.
Polo gris et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.676

: ,

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.676.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.676.12.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.676.12.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.676.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.676.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.676.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.676.12.XL

Polo blanc avec liserés orange - Homme

Polo manches courtes, coupe homme avec col 3 boutons.
Polo blanc et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.677

: ,

Couleurs : Blanc, Tailles : S, Référence: KUB.677.06.S

Couleurs : Blanc, Tailles : M, Référence: KUB.677.06.M

Couleurs : Blanc, Tailles : L, Référence: KUB.677.06.L

Couleurs : Blanc, Tailles : XL, Référence: KUB.677.06.XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 2XL, Référence: KUB.677.06.2XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 4XL, Référence: KUB.677.06.4XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 3XL, Référence: KUB.677.06.3XL
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Polo blanc avec liserés orange - Femme

Polo manches courtes, coupe femme avec col 4 boutons.
Polo blanc et liserés orange.
100% coton pique 200gsm.

Référence: KUB.678

: ,

Couleurs : Blanc, Tailles : L, Référence: KUB.678.06.L

Couleurs : Blanc, Tailles : M, Référence: KUB.678.06.M

Couleurs : Blanc, Tailles : S, Référence: KUB.678.06.S

Couleurs : Blanc, Tailles : XL, Référence: KUB.678.06.XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 2XL, Référence: KUB.678.06.2XL

Couleurs : Blanc, Tailles : 3XL, Référence: KUB.678.06.3XL

T-shirt gris et gris clair - Homme

Coupe homme avec col rond.
T shirt manches courtes gris et gris clair.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.679

: ,

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.679.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.679.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.679.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.679.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.679.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.679.12.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.679.12.3XL

T-shirt gris et gris clair - Femme

Coupe femme avec col V.
T shirt manches courtes gris et gris clair.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.680

: ,

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.680.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.680.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.680.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.680.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.680.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.680.12.3XL
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T-shirt gris et orange - Femme

Coupe femme avec col V.
T shirt manches courtes gris et orange.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.681

: ,

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.681.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.681.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.681.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.681.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.681.12.3XL

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.681.12.M

T-shirt gris et orange - Homme

Coupe homme avec col rond.
T shirt manches courtes gris et orange.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.682

: ,

Couleurs : Gris, Tailles : S, Référence: KUB.682.12.S

Couleurs : Gris, Tailles : M, Référence: KUB.682.12.M

Couleurs : Gris, Tailles : L, Référence: KUB.682.12.L

Couleurs : Gris, Tailles : XL, Référence: KUB.682.12.XL

Couleurs : Gris, Tailles : 2XL, Référence: KUB.682.12.2XL

Couleurs : Gris, Tailles : 4XL, Référence: KUB.682.12.4XL

Couleurs : Gris, Tailles : 3XL, Référence: KUB.682.12.3XL

T-shirt staff noir - Homme

Coupe homme avec col rond.
T shirt manches courtes noir avec liserés orange.
100% coton jersey 180gsm.

Référence: KUB.683

: ,

Couleurs : Noir, Tailles : S, Référence: KUB.683.05.S

Couleurs : Noir, Tailles : M, Référence: KUB.683.05.M

Couleurs : Noir, Tailles : L, Référence: KUB.683.05.L

Couleurs : Noir, Tailles : XL, Référence: KUB.683.05.XL

Couleurs : Noir, Tailles : 2XL, Référence: KUB.683.05.2XL

Couleurs : Noir, Tailles : 4XL, Référence: KUB.683.05.4XL

Couleurs : Noir, Tailles : 3XL, Référence: KUB.683.05.3XL
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Casquette Foire noire KUBOTA

Casquette noire KUBOTA. 5 Panneaux , en coton lourd Brossé. Sandwich avant imprimé, et boucle
métal. Broderie KUBOTA 3D à l'avant, broderie plate à l'arriére.

Référence: KUB.684.05

: ,

Casquette Foire blanche KUBOTA

Référence: KUB.685.06

: ,

Lot de 5 porte-clés oranges ouvre-bouteilles et canettes

Pouvoir ouvrir une bouteille ou une canette n'importe quand et n'importe où, le porte-clés ouvre-
bouteille et ouvreboîte est l'accessoire idéal.
Le porte-clés est fabriqué en aluminium, ce qui le rend solide et léger -
Finition métallique

Référence: KUB.688.13

: ,

Beachflag 6,50 m

- Sangle élastique à Gauche - Ourlets Bas et Droite - Sangle noire - Mousqueton réglable (34) - Tissu
avec traitement au feu - Voile pr mât - mat jumbo-KUB.692.16 - Emballage individuel (sachet
plastique)

Référence: KUB.691.13

: ,
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Sacoche Ordinateur

Sacoche pour ordinateur portable 15” en polyester deux couleurs, avec un grand compartiment
principal pour votre ordinateur et une poche à l’avant. Branchez aisément votre powerbank sur le
port de charge USB intégré et chargez votre téléphone ou tablette pendant vos déplacements. Avec
bandoulière et passant trolley à l’arrière.

Référence: KUB.689.12

: ,

Fourreau pour Mât téléscopique 7 m

Fourreau pour Mât téléscopique- Sol meuble 7M

Référence: KUB.690.06

: ,

Couleurs : Blanc, Référence: KUB.690.06

Mât pour Beachflag 6,50 m

Mât en aluminium téléscopique avec cliquets pour blocage. Mât composé de 6 éléments
télescopiques et d'une flèche en polycarbonate à l'extremité du mât. Mat 6.50 pour voile 540 X 120
cm KUB.691.13

Référence: KUB.692.16

: ,

Gobelet orange 30 cl

Gobelet en plastique réutilisable et recyclable. Contenance 30 cl. Compatible lave-vaisselle et micro-
onde. Sans BPA. Coloris orange translucide.

Référence: KUB.696.13

: ,
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Veste Polaire épaisse

Veste polaire épaisse, 100% polyester, effet tricoté avec coutures plates et bordures élastiques de
couleur contrastée. Col montant. Intérieur brossé pour un pour un toucher plus doux. Traitement
anti-boulochage. Deux poches latérales zippées.
Matière : 100% polyester, effet tricot.
Brossé à l'intérieur.

Référence: KUB.697.12

: ,

Tailles : S, Référence: KUB.697.12.S

Tailles : M, Référence: KUB.697.12.M

Tailles : L, Référence: KUB.697.12.L

Tailles : XL, Référence: KUB.697.12.XL

Tailles : 2XL, Référence: KUB.697.12.2XL

Tailles : 3XL, Référence: KUB.697.12.3XL

Sac de voyage

Sac week-end au design unique, avec un grand compartiment principal et une poche à l’avant.
Branchez aisément votre powerbank sur le port de charge USB intégré et chargez votre téléphone
ou tablette pendant vos déplacements. Avec pochette pour téléphone ou bouteille d’eau sur le côté
et porte-carte pratique dans la bandoulière.

Référence: KUB.700.12

: ,

Porte-clés Métal M7003

Porte-clé en zamac 50 x 36.4 mm / épaisseur 2 mm. Découpe à la forme, attache standard avec
chaine.

Référence: KUB.701.15

: ,

Porte-clés Métal LX401

Porte-clé en zamac 50 x 36.4 mm / épaisseur 2 mm. Découpe à la forme, attache standard avec
chaine.

Référence: KUB.702.15

: ,

Couleurs : Multi, Référence: KUB.702.15
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Porte-clés Z2-481

Porte-clé en zamac 50 x 36.4 mm / épaisseur 2 mm. Découpe à la forme, attache standard avec
chaine.

Référence: KUB.703.15

: ,

Montre connectée FIT

- Montre moderne avec écran couleur tactile de 1,3" - Bracelet en TPU recyclé certifié RCS (Recycled
Claim Standard), cadre en ABS. - Contenu recyclé total : 31 % sur la base du poids total de l'article. -
La certification RCS garantit une chaîne d'approvisionnement entièrement certifiée pour les
matériaux recyclés. Caractéristiques : Compteur de pas, calories, distance, suivi multisports, réveil,
suivi de la fréquence cardiaque, surveillance de la pression artérielle, moniteur de sommeil, mises à
jour du calendrier, passer et recevoir des appels, notifications : SMS, Facebook, Skype, WhatsApp,
Twitter, etc. - Compatible avec Android 4.4 et IOS 8.0 et plus. - Étanchéité à l'eau et à la poussière
IPX 67. BT 5.0. - Temps de veille de 15 jours et temps de travail jusqu'à 5 jours. - Chargeur à clip
inclus pour charger la montre. - Emballé dans un emballage kraft FSC® mix. - E6Article et
accessoires 100% sans PVC.

Référence: KUB.704.05

: ,

Lot de 5 CARNETS MINI

Carnet format  70 x 101 mm  avec couverture souple

Référence: KUB.705.15

: ,

Pied autocal pour Beachflag Oriflamme 4,50m ou Beachflag 2,80 m

Pied autocal pour Beachflag Oriflamme 4,50 m ou Beachflag 2,80 m. Système rotatif.

Référence: KUB.706.05

: ,
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Lot de 25 brochures FC3 - FR

Référence: KUB.707.15

: ,

Lot de 25 brochures FC4 - FR

Référence: KUB.708.15

: ,

Lot de 25 brochures Z2-481 - FR

Référence: KUB.709.15

: ,

Lot de 10 Lanières tour de cou orange

Lanyard polyester avec attache sécurité au cou et mousqueton métal

Largeur 20 mm

Référence: KUB.710.13

: ,
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Porte-clés Foot

- Qualité : Exterieur en PVC, assemblé à la main. Interieur en coton, avec anneau métallique.
- Conditionnement : Produit livré prêt à l'usage sous polybag individuel

Référence: KUB.711.13

: ,

Support téléphone 

Référence: KUB.712.05

: ,

Bonnet

Bonnet Extérieur 100% polyacrylique. Intérieur : polaire 100% polyester. Isolation Thinsulate 3MTM.
Coupe-vent. Bonnet à grand bord replié. Etiquette 3MTM cousue à l'arrière. Broderie Kubota à
l'avant. Taille unique.

Référence: KUB.713.05

: ,

Peluche Ours

Matière : polyester
Rembourrage : fibres de polyester
Convient aux enfants de moins de 3 ans
Hauteur: 24cm
Yeux en plastique
Nez brodé

Référence: KUB.714.15

: ,



shop.kubota-eu.com/tractor/ 76

Blouson unisexe 

L’alliage imperméable de nylon & d’élasthanne du revêtement extérieur construit une ligne
voluptueuse sur le corps. Il est doublé d’une doudoune intérieure non amovible, confortable au
porter et souple au toucher grâce à sa ouatine de polyester très proche du ressenti de la plume. Les
deux doubles poches profondes sont montées sur des zips rubbers imperméables avec une tirette
au dessin élégant. Une poche portefeuille zippée est montée sur le côté gauche de la doudoune
intérieure. Une ouverture jeannette est accessible au dos sur toute la longueur.
Matière extérieur : 76% Nylon 24% Elasthanne.
Intérieur : 100% Polyester.

Référence: KUB.715.05

: ,

Tailles : 2XL, Référence: KUB.715.05.2XL

Tailles : 3XL, Référence: KUB.715.05.3XL

Tailles : 4XL, Référence: KUB.715.05.4XL

Tailles : L, Référence: KUB.715.05.L

Tailles : M, Référence: KUB.715.05.M

Tailles : S, Référence: KUB.715.05.S

Tailles : XL, Référence: KUB.715.05.XL

Tailles : XS, Référence: KUB.715.05.XS

Casquette filet noir/gris

Référence: KUB.717.05

: ,

Casquette Snapback noir/orange

Référence: KUB.718.05

: ,
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Bâche PVC 100x300 cm

Bâche PVC 510 gr, traitée anti-feu. 100x300 cm, œillets tous les 50 cm haut et bas. 

Référence: KUB.719.15

: ,

Drapeau 150x400 cm avec fourreau (voile uniquement)

Drapeau 150x400 cm avec fourreau (voile uniquement). Produit vertical pour potence.

Référence: KUB.720.15

: ,

Pelleteuse Kubota KX085-5 avec assise ouvrante et casque inclus

Casque sur la tête, on se retrousse les manches ! Il n’y a pas de chantier trop ambitieux pour les
petits bâtisseurs équipée de la pelleteuse Kubota KX085-5 avec sa cabine rotative à 360° équipée
d’une assise ouvrable et sa pelle mécanique entièrement articulée comme les vraies ! Ce véritable
engin de chantier miniature est spécialement conçus pour résister au enfants entre 3 et 7 ans et
bénéficie d’une fabrication 100% made in France pour garantir des heures de jeux : commencer à
creuser la piscine pour les parents ou déterrer  le massif de tulipes de mamie, les idées de scénarios
ne viendront jamais à manquer !

Référence: KUB.722.15

: ,
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KUBOTA M135GX

KUBOTA M135GX
Pour enfants de 3 à 7 ans.
Dimensions (L x l x H): 98 x 54 x 66 cm

Référence: KUB.723.15

: ,

Grattoir pour pare-brise

Grattoir à main pour pare-brise
Matière : polystyrène recyclé.
Plastique recyclé HIPS
Dimensions: 215x85x10

Référence: KUB.724.13

: ,

Mini drapeaux de table

Mini drapeaux de table. Voile de taille format 40x23 cm. Utilisation intérieure. Finition : sangle
élastique noire + ourlet au battant. Mât en métal.

Référence: KUB.725.13

: ,

Couleurs : Multi, Référence: KUB.725.13

Mug Orange Kubota

Mug en céramique capacité 370 ml. Sous boite individuelle.
Marquage haute température 
Lavable en machine et au micro-ondes

Référence: KUB.726.13

: ,
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Câble éco 5 EN 1

Câble d'un mètre avec double logo lumineux recto/verso pour type C, iPhone et Android et cordons
en rPET (plastique issus de bouteilles recyclées).
La double sortie USB-A + USB-C permet au câble d'être 100% compatible avec les derniers modèles
d'ordinateurs.
Finition métal, rubber soft touch sur l'import / ABS satiné- LED blanche 
Le câble peut charger plusieurs appareils en même temps.

Référence: KUB.727.05

: ,

Coffret sommelier KUBOTA

Coffret comprenant :
- un sommelier professionnel sommelier tire-bouchon avec système double levier en acier
inoxydable brossé, mèche en Téflon, manche en amidon végétal (PLA)
- 3 bouchons Vinolok en verre transparent imprimés avec un doming.
Conditionnement : sous étui cadeau en liège.

Référence: KUB.728.15

: ,

Parure de stylos Kubota

Superbe parure Kubota dotée d'un stylo à bille et de son rollerball. Corps en métal laqué au toucher
doux et attributs en métal mat. Recharge métallique à très haute capacité type G2 et recharge
roller, écriture bleue.
Longueur d'écriture : Stylo bille : 8200 à 8600 m et roller : 1400 à 1600 m.
Qualité allemande.

Référence: KUB.729.05

: ,

Sac de sport

- Dimension: 49 x 27 x 27 cm
- Capacité 32 L
- Le produit est fabriqué en conformité avec le certificat REACH.

Référence: KUB.730.05

: ,
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Cache-cou Kubota

Cet accessoire est très apprécié pour sa polyvalence, sa légèreté et sa facilité d'entretien grâce à sa
composition 100% polyester 130gsm. Il est idéal pour les activités de plein air telles que la
randonnée, le cyclisme, le ski, la course à pied, etc. car il peut être utilisé comme cache-cou,
bandeau, bonnet, cache-nez ou brassard.

Référence: KUB.731.05

: ,

Porte-clés double face Kubota 50 ans

Porte-clés chromé, double face, doming quadri recto-verso, emballage individuel

Référence: KUB.732.15

: ,

Lunettes de soleil - Noir/blanc

Verres miroir. Protection UV 400.

Référence: KUB.735.05

: ,

Outil de jardinage multifonctions en bois 

Outil de jardinage fabriqué avec du bois de hêtre FSC 100% et de l'acier inoxydable haute dureté
résistant à la corrosion (420).
L'article comprend 10 fonctions : Sécateur de jardin, Sécurité, Tournevis plat, Lime, Arrache-racines,
Couteau, Pelle, Scie, Crochet désherbeur, Outil de désherbage. Emballé dans une boîte en kraft.

Référence: KUB.736.10

: ,
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Maquette KUBOTA KX085-5 ROUGE MÉTAL - Edition Limitée

Seulement 500 pcs produites au niveau mondial pour célébrer les 50 ans de Kubota Travaux Publics
!
Numérotées de 1 à 500 sous le châssis.
Peinture spéciale ''ROUGE MÉTAL".
330 x 155 x 170 mm
Bras et godet articulés, cabine rotative 360°.
Métal, chenilles en caoutchouc.
Echelle 1:24.
A partir de 14 ans.

Référence: KUB.737.15

: ,

Lot de 25 brochures Série Ze - FR

Référence: KUB.739.15

: ,

Mât pour Beachflag 2,80 m 

Mât 2,80 m de haut pour voile 230x50 cm. Livré en 3 parties emboitables. Composé de 2 tubes
aluminium 28 mm et d'un jonc en fibre de verre 4 mm.

Référence: KUB.740.15

: ,
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Maquette KUBOTA KX080-4α2 

Maquette de la mini-pelle KUBOTA KX080-4α2.
Bras et godet articulés, cabine rotative 360°. 
Métal, chenilles en caoutchouc. 
Echelle 1:24.
A partir de 14 ans.

Référence: KUB.743.15

: ,

Planche à découper en bambou 

Planche en bambou 300 x 200 x 9 mm.
Pour un usage fonctionnel et simple d’entretien au quotidien.
Le bambou, en plus d'être très dur, résiste à l'eau et à l'humidité.

Référence: KUB.744.15

: ,

Mug Kubota 50 ans

Mug blanc en grès, brillant,
Hauteur : ~ 99 mm Diamètre : ~ 80 mm Contenance : ~ 0,25 ℓ
Conditionnement en boite individuelle 

Référence: KUB.745.15

: ,
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Bannière Roll-up 2000x850 mm 

Bannière Roll-up 2000x850 mm avec enrouleur, structure alu.

Référence: KUB.746.15

: ,

Bannière Roll-up 2000x850 mm 

Bannière Roll-up 2000x850 mm avec enrouleur, structure alu.

Référence: KUB.747.15

: ,

Bannière Roll-up 2000x850 mm 

Bannière Roll-up 2000x850 mm avec enrouleur, structure alu.

Référence: KUB.748.15

: ,

Drapeau 150x400 cm avec crochets + fourreau (voile uniquement) 

Finition personnalisée Supralon 115 gr
-: Forme rectangulaire
-: Fourreau de sangle blanc pr potence
-: Fourreau ouvert
-: Sangle à gauche - Ourlets Bas & Droite
-: Sangle blanche apparente - Largeur 2.5 cm
-: Mousqueton blanc au guindant
-: Anneau plastique blanc en bas
-: Emballage individuel

Référence: KUB.749.15

: ,
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KIT Portes Ouvertes- AG 

KIT Portes Ouvertes composé de :
2 Lots de 10 Stylos HIT BIO
2 Lots de 20 Sacs papier FSC
5 Thermomètres métalliques
20 Gobelets orange 30 cl
20 Casquettes 2 bandes
15 Porte-clés OVAL K
2 Lots de 5 CARNETS MINI
1 Banderole intissé 300x80cm
4 Lot de 5 posters M6002 recto

Référence: KUB.750.15

: ,

KIT Portes Ouvertes- GC

KIT Portes Ouvertes composé de :
2 Lots de 10 Stylos HIT BIO
2 Lots de 20 Sacs papier FSC
10 Thermomètres métalliques
20 Gobelets orange 30 cl
20 Casquettes 2 bandes
15 Porte-clés OVAL K
2 Lots de 5 CARNETS MINI
1 Banderole intissé 300x80cm

Référence: KUB.751.15

: ,

Lots de 5 CARNETS A4 

Carnet format A4 avec couverture souple 250 grs  : (ouvert sur le bord court) papier couché.

Référence: KUB.752.15

: ,

Banderole intissé 300x80cm 

Banderole intissé 300x80 cm. Œillets tous les 50 cm en haut et en bas et 4 sandows simple crochet

Référence: KUB.754.15

: ,
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Lot de 10 Stylos Foires

Stylo à bille rétractable encre noire.
Dimensions du produit: 14.5x1cm

Référence: KUB.755.05

: ,

KIT Portes Ouvertes- AG 

KIT Portes Ouvertes composé de :
2 Lots de 10 Stylos Foires
2 Lots de 20 Sacs papier FSC
4 Thermomètres métalliques
20 Gobelets orange 30 cl
20 Casquettes 2 bandes
15 Porte-clés OVAL K
2 Lots de 5 CARNETS MINI
1 Bâche PVC 100x300 cm
4 Lot de 5 posters M6002 recto

Référence: KUB.757.15

: ,

KIT Portes Ouvertes- GC

KIT Portes Ouvertes composé de :
2 Lot de 10 Stylos Foires
2 Lots de 20 Sacs papier FSC
8 Thermomètres métalliques
20 Gobelets orange 30 cl
20 Casquettes 2 bandes
15 Porte-clés OVAL K
2 Lots de 5 CARNETS MINI
1 Bâche PVC 100x300 cm

Référence: KUB.756.15

: ,


